T#

PREEBRREFOREDERICELIHE(ZDT)

EonE B T
ERFERAH Ek31F4H26H
BARLZDELR 2{ERIhD RRLE ; _
= = N ==
m BT '& 5 Il -B5-0005(1321000005) RS
& 7 % *i Y%
AT = ith BHAHER/\EF KR laens”
o' OB B = 3k IR KR [/ = RE TSP
— . £/
pOL::F >‘-_\_ o A} A N » 5 Dl
per A 3 (et 2 . ; .
A\ ? Eoni” PN ol Z “EN
" (5 2% VS I
= R ) -
!. { — A ,-gmf /’(— A
A ez TS o T e A
el PEF "“"\ e - : # - ,kff"f""r‘ e ) “
oS yoJ ke I £ \ v
ol s > 7/ f ' ms |
ij v : i @ B & 2
: 5 /BT q v & =
-\1, o ;,‘, i f ] i N #an
= \._:I A 2 A Vo P BN o o mmEe S ®
_ - f.? P ) 2\ g L= — - : = —_—
R /) 0 25 5km e s A S -__‘__,_,.o 250 500m Sis
{32 i& (S=1:200,000) *EHE,RI(S 1:25,000)
COEIE, ELhERROAZEEET. RERETOHIERRK25000 (HhRKE ) . $EH# K 200000 (HEE{E) #EHL-ELEDTT, (KEBES T291EE. F10045)

Iy
8
gl



ITHWXEERREFOREEDERICERIEE(£D2)

ErEs R g 454
| ETEAH FR31F4H26H
BENEETNDHELH ELLVEEDSEINDHD L HORER _ _ _ | JmEsEE TR 29T
,_% e & M Dy | ERES  7-4-00050321000005) | BT At | A A e/ AR

BEOEETNDHHL MO RS (LR KT EMREEL)

TRED (B SSHNImUTOBE.
ELLVEEDET |t EEOBENICLDHAN00kN/ m?EiE T HE i

nNoOHLHLOR . -

(L phscEsg | LB FOEMOBINIMER DRI — _
i —— 5 I

R FhLs ORI — JL451 : T?i?'} Ao TR R

|

E IR



ITHRKEERREFOHEENDERIFRIKE(ZD3)

STES BT 454
EREAH FR315F4H26H
BENI AT HLEESNAEHEIHT AHE _ FREE TR2ITFLE
2 T ™ M O fu B BRES 1A 000052000 B | B [ miaie Erai T
TREOBHICIYRENOM EHITERT DL | LEEORMICLYRENOMN EHITERT HE TEEOBHICLYBRENON EHITERT S | LRZORBICLVRENOS EICERT HL
BESNDS BESNDS BESNDN BESNDN
THEED B BEIH TREED BH)ESH
IMUATOBE. TE% X TEEOHEOBSH : IMUTOBE. % . TEEORMOBEN .
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BIRAROER | jooun/m'% 22 R BETAROER |00 /m?% 182 51
ADKRES  tE%E |HOKES 1EE | HOXEE 1EE | AOKEE 1EF ADKRES | tE%E [HOKES +H% |HOXES 1E%E | HOKEE 1EF
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[330)] [R30)] [R30)] [R30)] DHLO DHLO DHLO DHLO
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 2 14226 1.00 | 100.00 = 1.00 - - 15.63 2.92
2 ~ 3 14226 1.00 | 100.00 = 1.00 - - 15.63 2.92
3 ~ 4 137.86  1.00 | 10000 = 1.00 - - 14.24 2.66
4 ~ 5 - - 100.00 = 1.00 - - 14.24 2.66
5 ~ 6 - - 74.04 1.00 - - 9.38 1.75
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